
 

 

                                                      
1  



 



 

 

                                                      
 

 



 

 



 



 

1, 33%

2, 67%

Hombre Mujer



 

 



 

30 24 46 

80 34 36 

22 287 33 

17 427 30 

39 67 26 

65 43 27 

1723 12 16 

40 282 68 

9 45 70 

15 120 6 

104 60 

                                                      
3 Es el resultado de la suma de 1,315 consultas y 2,588 visitas nacionales al Banco de Consultas, ambos con datos 
del lugar de residencia. 
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